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Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de março de 2026, na Sala das Sessões Waldomiro E. Santamaria, 

situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na cidade de Pirangi, São Paulo, reuniu-se esta Câmara 

Municipal sob a Presidência do Vereador Alessandro Junior Pantalião, secretariado pelo Vereador Eduardo 

Bernardes, para a realização da 04ª Sessão Ordinária do exercício de 2026. Em seguida convidou os 

Senhores Vereadores a permanecerem por um minuto de pé, em Prol a Paz Mundial e logo após convidou o 

Vereador Célia Maria Ciarlo Botacin, para que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, 

conforme Resolução nº 01/1978, de 11 de maio de 1978. Iniciando o Expediente o Senhor Presidente 

informou que se encontravam presentes os seguintes vereadores: ALDECIR RODRIGUES LIMA, CÉLIA 

MARIA CIARLO BOTACIN, EDUARDO BERNARDES, ELIANE TAXIOTTI, JOÃO ALBANI NETO, 

LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, ROQUE DONIZETI CÂMARA e o Presidente ALESSANDRO 

JUNIOR PANTALIÃO. Portanto, havendo número legal de Vereadores, o Senhor Presidente deu 

continuidade ao Expediente da sessão, solicitou ao senhor secretario, para que procedesse a leitura das 

seguintes atas; Ata da 03ª Sessão Ordinária realizada no dia 10 de março de 2026. Fez o uso da palavra a 

Vereadora Eliane Taxiotti, que solicitou a dispensa da leitura da referida Ata, pois os vereadores possuíam 

cópia da mesma em seus computadores; portanto estava em discussão o pedido verbal da Vereadora Eliane, 

aprovado por todos os presentes. Seguindo, o Presidente colocou em discussão a Ata da 03ª Sessão 

Ordinária realizada no 10 de março de 2026. Colocou em votação, foi aprovada por unanimidade. Após, o 

Presidente solicitou ao Senhor Secretario que procedesse a leitura do expediente. Fez uso da palavra a 

Vereadora Eliane Taxiotti que solicitou a dispensa da leitura dos Projetos de Lei nºs 06 e 08/2026, pois já 

haviam sido lidos em sessões anteriores. O Presidente colocou em votação o pedido verbal da vereadora que 

foi aprovado por unanimidade. Seguindo o Presidente solicitou ao secretário que realizasse a leitura do 

restante das matérias. Terminada a leitura das matérias, o presidente comunicou única discussão e votação 

para os Requerimentos nºs 17 e 18/2026; Colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 17/2026, 

de autoria do Vereador João; estava em discussão e em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, 

não houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em única discussão e 

votação o Requerimento nº 18/2026, de autoria do Vereador João; estava em discussão e em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade, o presidente solicitou que o 1º Secretário apresentasse as correspndencias recebidas. 

Após o Presidente comunicou que: Os Projetos de Lei nºs 09 e 10/2026, lidos na sessão, seriam 

encaminhado para as comissões permanentes para análise e emissão de pareceres; o Substitutivo ao Projeto 

de Lei nº 06/2026, seria apreciado em único turno de discussão e votação na Ordem do Dia; Os 

Requerimentos nºs 17 e 18/2026, aprovados na sessão, seriam encaminhados ao Senhor Prefeito Municipal 

para que fossem tomadas as devidas providências. Terminada a apresentação do expediente, o presidente 

deixou a palavra livre. Fez o uso da palavra o Vereador João Albani Neto que requereu verbalmente à Mesa 

nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Vanderlei 

Robson de Oliveira, que juntamente com o departamento responsável, providenciasse a troca das lâmpadas 

da pista de caminhada no Jardim Colina, pois todas estão queimadas e em período noturno o local fica 

escuro trazendo insegurança aos munícipes. O senhor Presidente colocou em discussão o requerimento 

verbal, após, colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade. A palavra continuava livre. Fez o uso da palavra o Vereador Luiz 

Carlos de Moraes Júnior, que solicitou que não fosse suspensa a sessão por 10 minutos em respeito aos 

internautas. Portanto estava em discussão o pedido do vereador, aprovado por unanimidade. Como nenhum 

vereador fez mais o uso da palavra deu por encerrada o expediente e deu início à ordem do dia. “DA 

ORDEM DO DIA”. Solicitou ao 1º Secretário fizesse a verificação do quórum da ordem do dia: Vereadores 

presentes na sessão: ALDECIR RODRIGUES LIMA, ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, CÉLIA 

MARIA CIARLO BOTACIN, EDUARDO BERNARDES, ELIANE TAXIOTTI, JOÃO ALBANI NETO, 

LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR e ROQUE DONIZETI CÂMARA. Após a verificação do quórum, 

e havido número legal, deu início a “ORDEM DO DIA” da 04ª Sessão Ordinária do dia 24 de março de 

2026. O Senhor Presidente informou as matérias que seriam apreciadas na Ordem do Dia: - ÚNICA 

DISCUSSÇAO E VOTAÇÃO: Substitutivo ao Projeto de lei nº 06/2026 e Projeto de Lei nº 08/2026. O 

Presidente solicitou que o senhor Secretário procedesse a leitura das matérias; Fez uso da palavra a 

Vereadora Eliane Taxiotti que solicitou a dispensa da leitura das matérias da pauta da ordem do dia, pois já 
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havia sido lida em sessões anteriores. O presidente colocou em discussão o pedido Verbal da Vereadora 

Eliane Taxiotti, seguindo colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. Seguindo, o Presidente colocou em em única 

discussão e votação o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 06/2026 (dispõe sobre o programa de apoio e 

incentivo a coleta seletiva). O presidente colocou em discussão. Fez uso da palavra o Vereador João Albani 

Neto que detalhou alguns pontos controversos da matéria. Seguindo fez uso da palavra a Vereadora Eliane 

Taxiotti que solicitou vistas ao projeto para análise. O Presidente colocou em discussão o pedido de vistas, 

após em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. O pedido 

de vistas foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente colocou em única discussão e votação o 

Projeto de Lei nº 08/2026 (fundo municipal de proteção e defesa civil de pirangi) O presidente colocou em 

discussão, logo após em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações 

contrárias. O projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Presidente informou que a 

palavra estava livre. Fez uso da palavra a Vereadora Eliane que cumprimentou a todos e parabenizou o 

Presidente pela passagem de seu aniversário no ultimo dia 23. Falou sobre o acidente automobilístico 

ocorrido com o prefeito e primeira dama da cidade de Vista Alegre do Alto, registrou seu pesar aos 

familiares e a todos os munícipes. Parabenizou a comissão do clube de rodeio e o prefeito municipal pelo 

sucesso da festa. Fez uso da palavra o Vereador Roque Donizeti que parabenizou a primeira dama e o 

prefeito pela conquista do carro para o fundo social. Fez uso da palavra o Vereador João que registrou o seu 

pesar pelo falecimento Prefeito Nelsinho Rozane e sua esposa, registrou seu apoio ao vice prefeito e a 

equipe para que continuem o trabalho que vem sendo realizado no município vizinho. Fez uso da palavra o 

Vereador Eduardo que cumprimentou o presidente pelo seu aniversário e deixou registrado seus pêsames a 

cidade e a família do Prefeito Nelsinho Rozane pela perda trágica e repentina. Fez uso da palavra o 

Presidente que agradeceu os cumprimentos dos vereadores e registrou seu pesar pela perda da cidade de 

Vista Alegre do Alto, Prefeito Nelson Rozane e Primeira dama Rosa de Fátima. O Presidente convocou os 

senhores vereadores para a 04ª sessão extraordinária a se realizar logo após o término da sessão ordinária 

para discussão e votação da seguinte matéria: projeto de lei nº 10/2026. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente informou que a próxima sessão ordinária seria no dia 14 de abril de 2026 e deu por 

encerrada a 04ª Sessão Ordinária do dia 24 de março de 2026. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO 

SANTAMARIA, aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de março de 2026.  
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